

Познавательное лето в «Радуге»

11 августа 2015 г. вторник, 12:40:08

Воспитанники детского оздоровительного лагеря «Радуга», организованного на базе Цента охраны прав детства посетили детскую библиотеку им. Е.С. Коковина, где участвовали в развлекательном мероприятии «Вспомним забытые игры».

Подбор игр был разнообразен: хороводы, на развитие координации движений и внимания. Оказалось, что многие дети не знают и никогда не играли в такие игры, как «Сломанный телефон», «Ручеек», «Море волнуется...». Игры, в которые играли мамы и папы, бабушки и дедушки, вызвали интерес, восторг, желание продолжать играть, а с затруднения быстро справлялись.

А после увлекательного занятия ребята приняли участие в спортивной эстафете, приуроченной ко Дню светофора. Дети поделились на две команды «Полиция» и «Светофор». В результате соревнований дети не только стремились к победе, но и повторили правила дорожного движения. По итогам эстафеты победила дружба. Все участники получили сладкие призы.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/33778>